[Tonrpymnmsr rpymnmst [lesae,
cojiepzKaliiue rpyuiy To4eK
MaKCUMaJIbHOW IPYIIIOBOM 110/ICXEMbI

Anekceit Cremranos

10.05.2016

1

Hac JaCTO MHTEPECYIOT TaKne BOIIPOCHI: OIIMCATDH IIPOME2KYTOYHbIC ITOAIrPDYIIILI B

WU, CKazKeM,

Paccmorpum BoobGIe

rae G — rpynma [IleBasute, a D — rpynnosoit noadyukTop B G.

Teopema 1.1. Eciau D u G ynosnersopsior ycaousm (1)—(8), To mig jmoboro xkoabua R u
s Juoboit noarpyuust H rakoit, uro D(R) < H < G(R), cyluecTByeT eJIUHCTBEHHbIH Uiieal
I < R raxoii, 910

D(R)-E(R,I) < H < N(R,I),

e N(R, 1) = Ner)(D(R) - E(R, ).

ycrs @ — cucrema kopueit rpynust [lesasuie G. O6o3nauum N(R) = N(R,0). Ilycts
A — adbdunnas anrebpa G, g € A — obmmumit ssement. [lepedncaum ynoMsiHyTBIE B TeOpeMe
YCJIOBHSI.

1. @ynxrop D cOXpaHAET CIOPBEKTUBHOCTD U KOMMYTHUPYET C IPSIMBIME IIPEIEJIAMA.
2. Ilma moberx r € R, a € ® emosneno (x4(r), D(R)) = D(R) - E(R,TR).

Hast moboro I < R semosaeno [D(R), D(R)E(R,I)] = D(R)E(R, I).

N — 3amkHyTas mojacxema B G.

Ecrm h € G(R) Taxos, ato D(R)" < N(R) cnenyer, ato h € N(R).

A A o

Ecin F — noze, To Teopema Bepra: ecim D(F) < H < G(F'), ro mbo H < N(F),
aubo E(F) < H.

7. B noarpymnne G(A), mopoxaennoit D(A) u g, copepxurcs zo(a) ¢ D(A) 1yig HEKOTOPBIX
a € P, a€ A, u s moboro nons F cymectsyer z € E(F) rakoit, aro z(a) # 0.

8. Ecim h € G(R,Rad R) \ N(R), to (h, D(R)) conepxutr x,(r) ¢ D(R).



IIycts H — nonrpynmna 8 G(R), comeprkamas D(R). O6o3nadnm
I, ={r € R| z4(r) € H nast HEKOTOPOroO ¢}.

ITorom MBI OKa3bIBaeM, uTo I = I, He 3aBUCUT OT « U siBjisieTcs upeajgoM B R. ITomoxmm
R = R/I u obosnauum uepes pr: R — R kanoumdeckyio npoekmuio. Ilycrs H = pr(H).
Toraa D(R) < H 1o ycnosmto (1).

[peamnonoxum, ato z,(F) € H. Torma D(R)E(R,7R) < H, u notomy D(R)E(R,7R) <
H-G(R,I), a orcioma crenyer (MoxHo gokaszars!), uro D(R) - E(R,rR) < H-E(R,I) < H.

Iostomy x4 (r) € H, u, craso 6eits, 1 € I, 10 ectb, T = 0.

Termeps MOkHO cantaTh, uto ] =0, R= R, H = H: ecrn Zo(r) € H, To r = 0. BosbMmem
a € Awusycnosus (7),u h € H < G(R). Jro o3nauaer, uro h: A — R. Pacemorpum h(a) € R.
Torna za(h(a)) = h(za(a)) € h((D(A),g)) < H, m noromy h(a) = 0.

IIycrs S — momcxema B (G, onpenenennasi ypasaernueM a = 0. Mpr mosyawmin, 9to
H < S(R). ITycrs m < R — mMakcumasibHbI ueart, F' = R/m. Mot 3naem, uro E(F) € S(F)
(o yeaosumo (7)), HO py(H) < S(F), orkyza (no yeaosumo (6)) caemyer, uro pn < N(F).

Takum 06pasoM, pn < N(R/m) mis aroboro MakcumasbHoro uzeana m < R. Ilo yeio-
Buio (4) u3 sroro caemyer, 9To prad r(H) < N(R/Rad R). Torma D(R/Rad R)Pred r(H) <
D(R/Rad R). 3uasmr, D(R)? < D(R)-G(R,Rad R). Bossmem uv € D(R)H, tne u € D(R),
v € G(R,Rad R). Torna v € D(R)?! N G(R,Rad R), u (v, D(R)) < D(R). Tlo ycnosmo
(8) renepn v € N(R) (unade 6u1 H cozmeprkaiia HETPUBHAJIBHLIN KOPHEBOI yHUIIOTEHT). Mbl
nostyamH, 9o s moboro h € H semommeno D(R)® € N(R), orkyna h € N(R).



	

